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Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Trimisul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Allah, Cel Plin de Glorie și Noblețe, a

Spus: „Eu sunt pentru robul Meu așa cum robul Meu crede despre Mine. Și Eu sunt cu el
atunci când el Mă Pomenește. Dacă Mă Pomenește în sinea sa, Îl Pomenesc și Eu în
Sinea Mea, iar dacă Mă Pomenește într-un grup de oameni, îl Pomenesc și Eu într-un

grup (de Îngeri) mai bun decât al lui. Și dacă se apropie de Mine cât un lat de palmă, Eu
mă voi apropia de el cât un cot; și dacă se apropie de Mine cât un cot, Eu mă voi apropia

de el cât un braț. Și dacă vine la Mine mergând, Eu voi veni spre el alergând.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus că Allah Preaînaltul a Spus:
„Eu sunt pentru robul Meu așa cum el crede despre Mine că sunt”, așa că Eu Îl voi trata pe
robul Meu conform părerii lui despre Mine, în ceea ce privește speranța și așteptarea Iertării.
Și Eu voi acționa față de el în conformitate cu ceea ce el se așteaptă de la Mine, fie că este
ceva bun sau altceva. Și Eu voi fi cu el, prin Mila, Succesul, Călăuzirea, Protecția și Sprijinul
Meu, atunci când el Mă Pomenește. Dacă Mă Pomenește în sinea sa, singur, departe de
ceilalți,  prin  Laude,  Glorificări  și  alte  forme  de  adorare,  atunci  Îl  voi  Pomeni  și  Eu  în  Sinea
Mea. Și dacă Mă Pomenește într-o adunare, Îl voi Pomeni Eu într-o adunare și mai mare și
mai bună decât al lor. Și cel care se apropie de Allah cu o distanță cât un lat de palmă, Allah
o va spori și se va apropia de El cât un cot. Și dacă se apropie de El cât un cot, Allah se va
apropia de el cât lungimea unui braț. Iar el dacă vine la Allah mergând, El va veni la el
alergând. Așadar,  cu cât credinciosul își  desăvârșește supunerea față de Domnul său și
deschiderea față de El, cu atât Domnul său Preaînaltul îl apropie și mai mult de El, drept o
răsplată pe măsura faptelor sale. Cu cât dreptcredinciosul își desăvârșește supunerea față de
Domnul său, cu atât Domnul său, Preaînaltul îl aduce și mai aproape de el; căci Darurile și
Răsplata lui Allah sunt mai mari decât faptele și străduințele robului. Concluzia este așadar
că Răsplata lui  Allah depășește munca robului  atât în ceea ce privește calitatea, cât și
cantitatea. Așadar, dreptcredinciosul are o părere bună despre Domnul său, muncește, se
grăbește în a face fapte bune și se străduiește până când Îl va întâlni pe Allah.
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